
Příloha č. 1 

Důvodová zpráva 

k prodloužení ubytování občanům MČ Praha 7, v bytech určených 

pro řešení naléhavých sociálních a bytových problémů 

na adrese Za Papírnou 144/7, Praha 7 

 

1. Xxxxxx xxxxxxxxx  (xxxx), trvale bytem xxxxxxxxxx. Jmenovaná je svobodná, několik let 

žila s dcerou (xxxxx) na ubytovně v xxxxxxxxxxxxxxxxx. Podmínky k bydlení byly 

pro rodinu naprosto nevhodné a nevyhovující. Partner klientky a otec dítěte je t. č. ve výkonu 

trestu. Jediným zdrojem příjmu rodiny jsou dávky pomoci v hmotné nouzi, paní xxxxxxxx 

se snaží zvýšit si svůj příjem různými brigádami. V současné době mapuje své dluhy 

a závazky z minulosti. Vzhledem k tomu, že dluží na xxxxxxx za xxxxxxxxxx, nemá možnost 

komerčního ani jiného dlouhodobého pronájmu. 

S ohledem na potřebu zajištění stability rodiny a vytvoření důstojných podmínek pro nezl. 

dceru, Poradní sbor doporučuje schválit žádost klientky o prodloužení ubytování v bytě č. xxx, 

Za Papírnou 144/7, Praha 7.      

 

2. Xxxxxxxx xxxx (xxxx), trvale bytem xxxxxxxxxxxxxxx, Praha 7. Jmenovaná je svobodná, 

bezdětná, jediným zdrojem příjmu jsou dávky pomoci v hmotné nouzi. Sociální bydlení 

jí bylo nabídnuto po vystěhování z bytu u soukromého majitele. Klientka v současné době 

nemá dostatek finančních prostředků na zajištění jiného bydlení. 

S ohledem na potřebu intenzivní sociální práce a tíživou finanční, sociální a bytovou situaci 

klientky Poradní sbor doporučuje schválit žádost klientky o prodloužení ubytování v bytě 

č. xxx, Za Papírnou 144/7, Praha 7. 

 

3. Xxxxxxxx xxxxxx, (xxxx), trvale bytem xxxxxxxxxxxxxxx, Praha 7. Jedná se o otce 

samoživitele, který pečuje o nezl. dceru (xxxxx) a je dlouhodobým zaměstnancem u firmy 

xxxxxx. V péči o dceru s poruchami chování mu pomáhají soc. pracovnice a také ostatní 

obyvatelky domu. Klient si podal žádost o byt podporovaného bydlení, která mu byla bytovou 

komisí xxxxxxxxxxxx schválena a nyní probíhá proces prohlídky bytu a případné uzavření 

nájemní smlouvy na předmětný byt. 

Na základě uvedeného Poradní sbor doporučuje jeho žádosti o prodloužení ubytování 

Za Papírnou 144/7, v bytě č. xxx vyhovět, do doby přestěhování do bytu podporovaného 

bydlení.   

 

4. Xxxxxxxx xxxxxxxx, (xxxx), trvale bytem xxxxxxxxxxxxxxxxx, Praha 7. Jmenovaná je 

matka samoživitelka, xxx děti (xxxxxxxxxx), v sociálním bytě bydlí po ukončení pobytu 

v Azylovém domě Otevřené srdce Za Papírnou 144/7, Praha 7, neboť se jí nepodařilo zajistit 

jiné stabilnější bydlení. Jmenovaná je vedena v evidenci úřadu práce jako uchazečka 

o zaměstnání, pracuje příležitostně brigádně. 

Vzhledem k tomu, že žadatelka v současnosti dluží za nájemné (vyúčtování služeb) částku 

xxxxxxxxx, Poradní sbor doporučuje její žádosti o prodloužení ubytování Za Papírnou 144/7, 

v bytě č. xxx vyhovět, za předpokladu aktivního řešení úhrady dlužné částky. 


